

6旬老汉离奇失踪,因为他轻信—— 3990元存上三年 就能变成千万富翁

昨天,在常州工作的东北男子陈青(化名)向记者爆料称,他的亲戚王先生最近迷上一种银行借贷,说是3990元投进去三年能回报1000万。他说这是传销,但亲戚不信,还跟着一帮人“消失”了。



▶号称投资不到4000元能赚千万的宣传单

6旬老汉带着发财梦突然“失踪”

陈青告诉记者,亲戚王先生今年60多岁,几个月前从东北老家到常州玩,一直住在他家,平时会在小区里散步,后来认识了一个开药店的女老板。“听说这个女老板已经把药店卖掉了。”一个星期前,王先生拿回来一大摞资料,说是女老板给他的,关于投资赚钱的。“北京的银行在募集资金,只要投钱进去,铁定能赚。都是原始股!”王先生这样

介绍道,“投入不多,3990块钱存三年就能变成千万富翁!”“我一听,就觉得这事很悬,世上哪有这么轻松赚钱的?不是天上掉馅饼嘛!”陈青立刻表态,这肯定是陷阱。但王先生就是不信,依然每天去找那个女老板,说是学习发财经。

“3月21日,我亲戚告诉我,他准备去河北唐山,到那边的银行直接去办理手续。”陈青

说,当时他再次警告王先生那是假的。“当时他默不作声,我以为他听进去了。哪知道晚上家人接到他的电话,说是已经到了唐山,而且,投资是真的,已经不少人成了千万富翁。”陈青得知后立刻给王先生打电话,对方已关机。于是,他又给老家的亲戚打电话,发现王先生还给老家的亲戚说起过投资成千万富翁的事。

宣传单漏洞百出,网友称太离谱

王先生突然“失踪”,陈青焦急万分,他不断地给王先生打电话,但一直没打通。他想起王先生说过,常州有十几个人跟着“女老板”一起去了唐山,于是,他赶紧到小区周边的药店寻找,但没找到这个女老板所谓的药店。

随后,陈青又仔细翻看王先生捧回来的资料,发现一张盖着“中国全民借助银行服务中心”红印的宣传纸上写着:(3990+双连环)×2年=319.5万元;(3990+双连环)×2年=217.5万元;(3990+双连环)×2年=300.5万

元;(3990+自连环)×3年=1000万元。陈青仔细研究了这些数字,可怎么也看不明白。为什么前两个都是“(3990+双连环)×2年”,收益却分别是319.5万元和217.5万元?双连环和自连环分别是什么意思?为什么“自连环”3年的“结果”居然有1000万?至于“中国全民借助银行服务中心”,有这么一家银行吗?

为了解惑,陈青将这些“发财经”贴到网上,希望得到网友的帮忙。记者发现,所有网友都认为这“带有典型的传销特点”,网友

纷纷表示,“太离谱了”,“三年拿4000元换1000万,有点智商的人都不会信的呀”。陈青则表示,如果再联系不上王先生,他准备报警了。

据记者通过网络和银行机构了解到,并没有这家“中国全民借助银行服务中心”注册登记,极有可能是作假的。记者随即联系了常州经侦部门,对方表示,像这种投资4000元不到,三年能赚千万的“好事”听上去非常“神话”,显然有很大的传销嫌疑,建议陈先生求助于警方。 葛小林

电子产品价格微调 汽车货源紧张 日本地震“震动”日系产品

日本地震牵动人心,也牵动着全球经济,不少与生活息息相关的日本商品也无可避免地受到影响,常州市场表现如何?日本商品是否提价?货源是否紧张?昨天,记者对常州市场上部分日系产品做调查。

电子产品:这周内会调价

昨天,记者在苏宁和五星两家电器大卖场了解到,佳能、索尼、尼康、奥林巴斯等日本相机品牌大多暂时维持原价,只有索尼几款产品因颜色原因小幅上调50元。一位主管表示:“我们还没收到涨价通知,但估计这周内就会调价。”据了解,地震对低档数码产品的影响并不大,但是部分中高端产品已经出现缺货现象。

日用品:难觅纸尿裤

“自去年日本奶粉出现质量问题后,现在常州市场基本看不到日本奶粉。记者随后走访了几家大型超市和母婴店,店员都摆手表示:“没有日本奶粉,不敢卖了。”唯一一家乐购超市有卖日本明治奶粉,但只是在角落里零散摆了几桶,价格上还在搞促销,160元一桶,比原价格便宜了8块。

但日本纸尿裤不仅价格涨了,货源也很紧张。刚当妈妈的李女士说:“经常光顾的婴

儿用品专卖店,之前货源一直挺充足的,平常花王的价格是169元,地震后,竟然没货了。店员说,有位妈妈一次就买了10包。而淘宝网上,有些虽然标价200元左右,但不少也没货,所以现在只能在淘宝上买中国台湾版的花王。”

汽车:车源比较紧张

昨天,记者从常州某日产4S

王玉

》与日本地震有点关系

日本前女友想来投靠,“章鱼哥”很纠结

日本大地震发生后,在福岛仙台等地的很多中国人都选择了回国。而一些住在重灾区的日本人,也选择暂时来华投靠中国朋友。近日,化龙巷网友“我是章鱼哥”收到了一位日本朋友的求助邮件,这让“章鱼哥”烦恼不已。

“章鱼哥”发帖称,他二十多年前因工作原因在日本福岛县常驻了一段时间,并结识了一名日本籍的女客户,两人相处一段时间后确定恋爱关系。或许是观念不同和身处异国的原因,两人分手,“章鱼哥”回国,并定居常州。

日本大地震发生后,福岛成了重灾区,而“章鱼哥”的日本前女

友发来邮件,希望能投靠他。这已经在国内成家立业的“章鱼哥”很烦恼。“收留吧,怕老婆孩子有意见,毕竟人家是自己的前女友。不收留吧,说不过去,拒绝未免过于冷血。”所以,不管收不收留,都让“章鱼哥”相当纠结,于是他想到了发帖求助。

此帖一发,引来网友的集体围观。大多数网友表示,应该接待,还有部分网友甚至羡慕起“章鱼哥”。一名id为“ygyu21”的网友说,“章鱼哥”要知恩图报,毕竟人家在日本帮过自己,就算现在成家,也没有理由拒绝一个帮助过自己的人。 时超 李梦雅

》这样不顾乘客安全,实在是没责任心

小学生被公交车拖行十来米 司机停车后不闻不问继续开 公交公司承认确有此事,驾驶员已被停职

年仅11岁的小学生辰辰一只脚刚踏上公交车,车子就关上了门并开始往前开。辰辰被摔在地上后被公交车拖行,当驾驶员发现时,孩子已经被拖行了十来米。随后,驾驶员立即刹车并开了车门,辰辰也滚到了地上。令所有人都没料到的是,驾驶员竟然没有下车询问孩子的情况,而是一踩油门走了。幸运的是,因为有书包垫在下面摩擦,辰辰并无大碍。家长惊怕之余,认为驾驶员太没责任心。

辰辰是怀德小学5年级学生,家住星园路上。21日晚上6点50分,辰辰像往常一样去挤52路。当时等公交车的人非常多,辰辰个子小,等到别人都上车之后才挤了上去。“孩子一只脚在车上,身体还在车外,车子就关门往前开,孩子就这样被车子拖行,好几次差点头部撞到栏杆,屁股擦着地面。”辰辰的母亲李女士说,幸亏辰辰背着个厚书包,保护了孩子的背部和头部。

李女士说,公交车开了一会之后,刚好碰到红灯,车子停下来等待,驾驶员这才发现了问题。“这个时候,车门打开了,我孩子被放开滚在了路上,但驾驶员没有下车就开车离开了,孩子反应快,马上从地上爬起来。这些辰辰的同学都看到了。”

当天天下着大雨,被拖行之后,辰辰已经浑身湿透,书包也已经磨破了。但孩子还是坚强地走回了公交站台,并坐上下一班的52路回了家。

李女士表示,事情发生之后,他们立即打公交公司投诉电话,之后又报了110。“前天,那位女驾驶员被找到了,但到现在公交公司也没给我们一个说法。”李女士称,事发后孩子变得非常胆小,平常都是一个人睡,当晚非要和奶奶一起睡。因为受到惊吓,睡着后还直发抖。李女士非常气愤,于是上网发帖怒斥司机的行为。

昨日下午,公交一公司的朱经理表示,确实有这么回事,是驾驶员的操作不当。“虽然这件事没有造成什么严重后果,但是性质非常恶劣,我们也会按照公交公司规章制度对驾驶员作出处罚。而孩子这边,我们也会上门,一是表示歉意;另一方面,该怎么赔偿就怎么赔偿,我们肯定会对这件事情负责到底。”朱经理表示。

“这件事情驾驶员没处理好。按道理,驾驶员一定要问清孩子有无受伤,家住哪里等信息,不应该让孩子自己走掉。”朱经理说。

52路车队队长张队长称,当时,前面上来的人都挤在门口,孩子是最后一个上的,驾驶员没注意到,所以就关门了。“怀德桥站到前面红绿灯只有十几米,车速也比较慢。驾驶员遇到红灯停下来的时候,发现有小孩被门夹着,赶紧把门打开了。她看到这种情况也吓坏了,当她反应过来的时候,小孩已经走了。”张队长称车队已经对驾驶员作出了停职处理。 李梦雅

》社会万象

贩卖冰毒逾一公斤 两毒贩被判处死刑

两年贩卖冰毒超过一公斤。近日,常州中级人民法院对两涉毒案件做出宣判,贩卖毒品罪犯朱胜、梁林被判死刑,另五罪犯被判死缓等。

2007年7月至2009年11月,罪犯钟志友单独或分别伙同罪犯梁林、王强(已被执行死刑)从罪犯朱胜处购买冰毒运至常州贩卖;2008年春节前至2009年12月,罪犯杨柳分别伙同罪犯梁林、杨元君(另案处理)、罪犯罗兴康、李红成从罪犯朱胜处购买冰毒运至常州贩卖;2009年11月底至12月,罪犯罗兴康经毕某某(另案处理)介绍,从何某、范某某(均另案处理)

处购买冰毒用于贩卖,其中罪犯朱胜共计贩卖冰毒8300克,罪犯钟志友共计贩卖、运输冰毒6800克,罪犯杨柳共计贩卖、运输冰毒1502.1克,罪犯罗兴康共计贩卖冰毒1056.5克,罪犯李红成参与贩卖、运输冰毒500克。

2007年7月至2008年4月间,罪犯梁林以贩卖为目的伙同罪犯杨元君、钟志友、杨柳、王强等人,多次至成都向罪犯朱胜购买冰毒,并指使罪犯杨元君等人帮助其将冰毒运回常州,其中罪犯梁林共计贩卖、运输冰毒3600克,罪犯杨元君参与运输冰毒500克。 常法宣 刘国庆

清明反扒专项行动 共抓获10名嫌疑人

记者昨日从常州反扒大队获悉,自3月20日起,警方全面开展“清明反扒专项行动”,10名嫌疑人被锁定为第一批重点侦查目标。截至目前,反扒民警已将目标中的6名扒窃嫌疑人抓获归案。

被警方列为第一批重点侦查目标的10名嫌疑人,都是“清明反扒专项行动”开始后,反扒民警结合近期群众报案和公交监控资料,综合研判圈出的。反扒大队将重点侦查目标的照片全部打印出来,发放给每个反扒民警,在反扒工作中注意重点侦查。

3月12日上午9点15分,220路公交车上,两名男子正准备对一名背包女乘客行窃。作案中,高个男

子伸出手臂挡住其他乘客的视线,矮个男子则趁机行窃。等车辆到站后,两名扒手随即下车,而被盗的女乘客始终没有发觉。昨天上午9点24分,便衣民警发现两名男子在清凉新村站台上上了一辆6路公交车,而他们的体貌特征与3月12日的行窃嫌疑人十分相似。大约5分钟后,两名男子用刀片划开乘客的裤子口袋偷走钱包,这时跟踪而至的反扒民警赶到,两名扒手被抓个现行。经审讯,扒窃嫌疑人钱某和孔某,分别来自安徽和黑龙江,对于在公交车上屡次采用刀片实施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,警方正对钱某和孔某进一步审查。 李骏 葛小林